OUAo epyaoiag 2 lpadikn mapaotacn cuvavinon Kivntwv E.O.K

TMHMA: ONOMA: A

AUO pnxavég M1, M2 kwvouvtal o euBuypappo dpopo
HE otaBepec TayuTNTeC LETPOU N M1 pe v;=40m/s Kal n 0 0,
M2 pe v,=30m/s mpog tnv dla katevBuvon pe th M2 *

va mponyeital. MeTpioope OTL TN XPOVIKN OTyun to=0
oL unxavég Bpilokovtal ota onpeia, n pev M1 oto A, n

6& aAAn oto B mou amnéyxouv AB=d=40m.

1. Na ypayete TIg E§LOWOELG KIVNONG TWV CWHATWV.
Bewpeiote onueio avadopadg (x=0) to A kat BTk dopd Kivnong amo to A mpog to B
Xa=

Xg=

Q. Z€ TIOLOL XPOVLKH OTLYMN, T, YLVETAL N CUVAVTNGON TWV UNXOVWYV;

B. Noco amnéxel anod to B to onueio ocuvavtnong;

1.1 Na yivouv oto (610 Staypappa ol ypadlkéG TOUG MAPACTACELS B€onG —xpovou (x-t)

Niko¢ Avéatng



OUAo epyaoiag 2 lpadikn mapaotacn cuvavinon Kivntwv E.O.K

TMHMA: ONOMA: B

AUO pnxavég M1, M2 kwvouvtal o euBuypappo dpopo
HE otaBepec TayuTNTeC LETPOU N M1 pe v;=40m/s Kal n 0 0,
M2 pe v,=30m/s mpog tnv dla katevBuvon pe th M2 *

va mponyeital. MeTpioope OTL TN XPOVIKN OTyun to=0

oL unxavég Bpilokovtal ota onpeia, n pev M1 oto A, n

6& aAAn oto B mou amnéyxouv AB=d=50m.
1. Na ypayete TIg E§LOWOELG KIVNONG TWV CWHATWV.

Bewpeiote onueio avadopag (x=0) to B kat Betikr Ppopd kivnong amod to A mpog to B

Xa=

Xg=

2. Mote Ba cuvavinBouv kal os mota B€on.

3. Na yivouv oto (610 Sldypappa oL ypadLKEG TOUG TAPACTACEL; BEoNng —XpOVoU (x-t)

Niko¢ Avéatng



